

DESCRIERE

privind competențele și experiența practică necesară îndeplinirii atribuțiilor prevăzute de art. 20 din Legea 192/2006, cu modificările și completările ulterioare.

Urmare a cursurilor universitare, postuniversitare, de perfecționare și specializare, precum și a unor programe de inițiere în diferite profesii (mediator, formator și antreprenor) am dobândit o serie de competențe dintre care amintesc: planificare, reglementare și organizarea muncii; analiză strategică și de risc; tehnici de comunicare; tehnici de negociere; pregătirea formării; realizarea programelor de formare; evaluarea participanților la formare; aplicarea metodelor și tehnicilor speciale de formare; marketingul formării; proiectarea programelor de formare; organizarea programelor și stagiilor de formare; evaluarea, revizuirea și asigurarea calității programelor și stagiilor de formare; managementul afacerii; comunicare și negociere în afaceri; leadership; management financiar; legislație și etică în afaceri.

Noțiunile teoretice dobândite prin cursurile, programele sau instruirile la care am participat au contribuit la îndeplinirea în bune condiții a unor îndatoriri de serviciu pe linie de:

- **planificare** a activității unității prin elaborarea de planuri, directive, strategii;
- **reglementare**, prin participarea la activitățile de elaborare a unor norme interne de lucru (ordine de linie și metodologii de lucru). De asemenea, menționez că **sunt autor unic al Regulilor de procedură arbitrală ale Tribunalului Permanent de Arbitraj Instituționalizat**;
- **control**. În perioada 2008 – 2010 am fost desemnată să fac parte din corpul de control al unității, situație în care am participat la controale tematice și contrale de fond ;
- **asigurarea juridică a unității**.
- **colaborare/cooperare cu instituții, autorități și organisme neguvernamentale**. Începând cu anul 2011 în calitate de președinte al Asociației Birourilor de Mediere din Dâmbovița și din 2014 în calitate de președinte al Tribunalului Prmanent de Arbitraj Instituționalizat am colaborat cu instituții și autorități precum: Tribunalul Dâmbovița, Direcția Generală de Asistență Socială și Protecție a Copilului, Inspectoratul de Poliție al Județului Dâmbovița, Consiliul

Județean. Aceste colaborări s-au materializat în protocoalele și planurile de colaborare pe care le-am exemplificat în curriculum vitae. De asemenea, în anul 2008, **am fost desemnată** din partea unității unde îmi desfășuram activitatea **să fac parte din colectivul de organizare al Summit-ului Tinerilor Atlantiști**, ocazie cu care am colaborat cu instituții din sistemul de apărare și siguranță națională, precum și cu organisme internaționale implicate în asigurarea securității evenimentului;

- **pregătire profesională.** În acest sens menționez că am întocmit, în perioada 2000 - 2010 planurile de învățământ ale structurilor pe care le coordonam. De asemenea, am elaborat planul de învățământ, suportul de curs și am susținut în calitate de lector un curs de la un centru de pregătire a cadrelor din sistemul de siguranță națională. Din 2014 am coordonat activitatea de pregătire profesională continuă a arbitrilor Tribunalului Permanent de Arbitraj Instituționalizat.

Având în vedere competențele și activitățile mai sus enumerate, consider că dețin studiile și experiența necesară îndeplinirii atribuțiilor prevăzute în art. 20 din Legea 192/2006 modificată și completată.

06.02.2014

Vlaicu Rodica

